



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕВПАТОРИИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.04.2025

ЕВПАТОРИЯ

No 1046-12

Об одобрении отчета об исполнении бюджета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым за 2024 год

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3PK «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ Евпатория Республики Крым, утвержденным решением Евпаторийского городского совета Республики Крым от 22.06.2018 № 1-75/7, с изменениями, рассмотрев отчет об исполнении бюджета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым за 2024 год, документы и материалы, представляемые одновременно с отчетом об исполнении бюджета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым 2024 год. администрация города Евпатории Республики Крым постановляет:

1. Одобрить отчёт об исполнении бюджета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым за 2024 год по доходам в сумме 4 767 940 970,68 рублей (четырёх миллиардов семисот шестидесяти семи миллионов девятисот сорока тысяч девятисот семидесяти шестидесяти восьми копеек), расходам сумме 4 690 942 849,94 рублей (четырёх миллиардов шестисот девяноста миллионов девятисот сорока двух тысяч восьмисот сорока девяти рублей девяноста четырёх копеек) с превышением доходов над расходами (профицит) в сумме 76 998 120,74 рублей (семидесяти шести миллионов девятисот девяноста восьми тысяч ста двадцати рублей семидесяти четырёх копеек), отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Евпатории Республики Крым за 2024 год, отчет об использовании

бюджетных ассигнований дорожного фонда муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым за 2024 год.

- 2. Представить отчет об исполнении бюджета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым за 2024 год, документы и материалы, представляемые одновременно с отчетом об исполнении бюджета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым за 2024 год, на утверждение Евпаторийскому городскому совету Республики Крым.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит размещению на официальном портале Правительства Республики Крым http://rk.gov.ru в разделе: «Муниципальные образования», подраздел «Евпатория», а также на официальном сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым http://my-evp.ru в разделе «Документы», подраздел «Документы администрации» в информационно телекоммуникационной сети общего пользования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации города Евпатории Республики Крым

А.Ю. Юрьев